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                                                                  Αθήνα,  ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2026 
 
 
 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΕΝΤΟΛΕΙΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ 
 
 

 
 

Κατατέθηκε αίτηση ΠΙΛΟΤΙΚΗΣ ΔΙΚΗΣ για την ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ της 13ης και 14ης 

σύνταξης και της Εισφοράς Αλληλεγγύης για την 3ετία 2024-2025-2026 
 

 

 

• ΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΓΩΓΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΑ 3ΕΤΙΑΣ  ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΔΙΚΗ 
 

• Δικαίωμα προσφυγής από όλους τους συνταξιούχους ΔΗΜΟΣΙΟΥ και πρώην ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ 
  

για την αποζημίωση με 6 ΠΛΗΡΕΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ και την ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ της ΕΑΣ της 3ετίας 2024-2026. 
 

• ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΔΙΚΑΙΟΛΗΓΗΤΙΚΩΝ  ΜΕΧΡΙ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2026 
 

. . . . . 
 

                                                                

Σας ενημερώνουμε ότι κατατέθηκε Αίτηση για να διεξαχθεί Πιλοτική δίκη για την επιστροφή της 
3ετίας 2024-2025-2026 :  α)  της 13ης & 14ης σύνταξης  και   β)  της Εισφοράς Αλληλεγγύης. 

              
• ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΓΩΓΗΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΠΙΛΟΤΙΚΗ ΔΙΚΗ   

Η απόφαση της πιλοτικής δίκης θα δεσμεύσει όλα τα κατώτερα δικαστήρια. Ενδεχόμενη θετική 

απόφαση ΔΕΝ δικαιώνει αναδρομικά όποιον δεν έκανε αγωγή. Δηλαδή, δικαιώνονται όλοι αλλά μόνο 

για το μέλλον. Τα αναδρομικά της τελευταίας 3ετίας όμως, θα τα κερδίσουν ΜΟΝΟ ΟΣΟΙ ΘΑ ΕΧΟΥΝ 

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΑΓΩΓΗ ΕΓΚΑΙΡΑ.  Συνεπώς, για να έχει δικαίωμα ο κάθε συνταξιούχος στα 

αναδρομικά 3ετίας απαιτείται προηγουμένως να έχει καταθέσει αγωγή ΠΡΙΝ την πιλοτική 

δίκη.  Χωρίς αγωγή παραμένετε νομικά «ακάλυπτοι». 

 

• ΖΗΜΙΩΜΕΝΟΙ ΟΣΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΔΕΝ ΕΚΑΝΑΝ ΑΓΩΓΗ  

Η συμβουλή «μην κάνετε αγωγές, γιατί θα βγει μία απόφαση και θα ισχύσει για όλους», είναι 

ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΗ. Όσοι ακολούθησαν την προτροπή των νομικών που ορθά τους προέτρεπαν να 

κάνουν αγωγές (για τα παλαιά αναδρομικά) σήμερα εισπράττουν περισσότερα χρήματα σε σχέση 

με όσους δεν έκαναν. Αντίθετα, δύο εκατομμύρια συνταξιούχοι που αποτράπηκαν να κινηθούν 

δικαστικά, έχασαν το δικαίωμα επιστροφής χρημάτων που τους παρακρατήθηκαν παρανόμως. Για 

το λόγο αυτό, σας συνιστούμε να είστε ιδιαίτερα επιφυλακτικοί σε πληροφορίες αμφίβολης ή 

κατευθυνόμενης προέλευσης που δεν τεκμηριώνονται νομικά και να συμβουλεύεστε μόνο 

εξειδικευμένους νομικούς, για να προλαμβάνετε δυσάρεστες εκπλήξεις, όπως τις παραπάνω.  

 
Σ Υ Μ Π Ε Ρ Α Σ Μ Α Τ Ι Κ Α    
 

• Οι συνταξιούχοι συνεχίζουν να καταθέτουν αγωγές για την 13η - 14η σύνταξη και την 

επιστροφή της Εισφοράς Αλληλεγγύης. Ιδιαίτερα, μετά την επικείμενη πιλοτική δίκη, η 

κατάθεση αγωγής ΠΡΙΝ τη διεξαγωγή της, καθίσταται περισσότερο επιβεβλημένη όσο ποτέ. 
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• ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΟΜΑΔΙΚΩΝ ΑΓΩΓΩΝ : Το Γραφείο μας θα προβεί ΑΜΕΣΑ στην κατάθεση ομαδικών 
αγωγών για κάθε συνταξιούχο (ΔΗΜΟΣΙΟ, ΕΦΚΑ, ΙΚΑ, Τ. ΝΟΜΙΚΩΝ, ΤΣΕΜΕΔΕ, ΟΑΕΕ, ΤΕΒΕ, 
ΟΓΑ κλπ) για την επαναφορά της 13ης και 14ης σύνταξης (κύριας, χηρείας, αναπηρικής) και την 
επιστροφή της Εισφοράς Αλληλεγγύης για την 3ετία  2024 - 2025 – 2026.   

 
• ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (μαζί και για τις 2 διεκδικήσεις Δώρα + ΕΑΣ) :  

Δικαστικά έξοδα 30 ΕΥΡΩ   (δηλαδή ΔΩΡΑ + ΕΑΣ) -  ΑΜΟΙΒΗ 2% ΣΤΟ ΚΑΘΑΡΟ ΠΟΣΟ, ΜΟΝΟ 
όταν θα εισπράξετε τα χρήματα. Σε περίπτωση οικειοθελούς καταβολής δεν υπάρχει αμοιβή.  

 
• ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : Για να συμπεριληφθείτε σε ΟΜΑΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ, πρέπει να 

συμπληρώσετε  τα ΕΙΔΙΚΑ ΕΝΤΥΠΑ  (εσωκλείονται 2 σελίδες) και μαζί με τα δικαιολογητικά, να τα 
αποστείλετε ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ ή με ΚΟΥΡΙΕΡ στη διεύθυνση : Δικηγορικό Γραφείο Μανώλης Κουτλής 
– Γιώργος  Κωφόπουλος, Ακαδημίας 69 ΑΘΗΝΑ 10678, εμβάζοντας  το  ποσό των 30 ευρώ, με 
κατάθεση στους παρακάτω λογαριασμούς της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, όσων το 

επώνυμο αρχίζει από το γράμμα Α- Λ  στο λογαριασμό  IBAN : GR 59 0172 0090 0050 0901 0426 

516 (Μανώλης  Κουτλής)  και όσων το επώνυμο αρχίζει από το γράμμα Μ - Ω στο λογαριασμό 

IBAN : GR 28 0172 0090 0050 0901 0418 441 (Γιώργος Κωφόπουλος), εσωκλείοντας το 
αποδεικτικό Τραπεζικής κατάθεσης 30 ευρώ.  

 
• ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ :  Τα δικαιολογητικά σας πρέπει να αποσταλούν στο Γραφείο μας, με 

ΣΥΣΤΗΜΕΝΗ επιστολή ή ΚΟΥΡΙΕΡ, το συντομότερο δυνατόν και όχι πέραν της 30ης ΙΟΥΝΙΟΥ 
2026, λόγω κινδύνου παραγραφής κονδυλίων σας προηγούμενου χρονικού διαστήματος. 

 
• ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  :  Πρέπει να αποστείλετε τα δικαιολογητικά, όπως αυτά αναφέρονται στο 

επόμενο φύλλο με τίτλο «ΦΟΡΜΑ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ». (δείτε επόμενο φύλλο) 
 

 
 

 

 

 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ  ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ  ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΕΩΣ  30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2026 
 

 

ΘΑ ΤΗΡΗΘΕΙ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 
 

 
 
 

       Παραμένουμε καθημερινά στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση.   
  
 

                              ( ακολουθούν 2 σελίδες ) 
 

 

                                                                          Με εκτίμηση 
 

Οι Δικηγόροι 
 

 

                                            Μανώλης  Κουτλής  -  Γιώργος  Κωφόπουλος     
 
  
 
 

Π Ρ Ο Σ Ο Χ Η :  

ΟΣΟΙ ΗΔΗ ΜΑΣ ΑΠΟΣΤΕΙΛΑΝ ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ 13ης 14ης ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

ΕΙΤΕ ΤΟ 2025 ΕΙΤΕ ΤΟ 2026, ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΞΑΝΑΣΤΕΙΛΟΥΝ ΝΕΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ, 

ΚΑΘΩΣ Η ΑΓΩΓΗ ΤΟΥΣ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ.  ΕΑΝ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΤΗ NEA ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ 

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΑ ΑΠΟΣΤΕΙΛΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΑΥΤΗ. 

 

 


